
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Ventildeckelschutz
Valve cover | Couvercle de soupape | Coperchio della valvola | Tapa de válvulas

Artikel.-Nr: 36610-XXX

01

01

05

06

 # Bezeichnung /  
description   DIN   ISO

Menge  
Quantity  

1 U-Scheibe / Washer   M6 125SA2 7089SA2 2

2 Linsenschraube / Lens screw     M6 x 16 7380SA2 7380SA2 2

3 Ventideckelschutz linke-rechte Seite / Injektion cover leftand right side 2

4 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5 x 25 7381SA2 7381SA2 2

5 Hülse / Sleeve    DØ 12,0 - dØ 6,5 - h 7,0 mm 2

6 Hülse / Sleeve    DØ 15,0 - dØ 6,5 - h 12,0 mm 2

7 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M6 x 25 7381SA2 7381SA2 2

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

03

02

04

Fahrtrichtung
 riding direction

07

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

1

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

01

rechte Seite
right side
partie droite

M6x25
8 Nm

M6x16
8 Nm

M5x25
5 Nm

02

FAHRTRICHTUNG

RIDING DIRECTION

In Kombination mit Motorschutzbügel wird Artikel 31741-200 (Verbreiterungssatz) benötigt.
Item 31741-200 is required in combination with the engine guard.
L‘article 31741-200 est nécessaire en combinaison avec la protection du moteur.

Ventildeckel regelmäßig reinigen.
Clean the valve cover regularly.
Nettoyez régulièrement le couvercle de la valve.

2

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 03

03 04

In Kombination mit Einsp. Abdeckung 26782-102.
In combination with injection systems Cover 26782-102.
En combinaison avec les systèmes d‘injection Couverture 26782-102.

FAHRTRICHTUNGRIDING DIRECTION

3

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6 - 8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | www.wunderlich.de | info@wunderlich.de | Tel.: +49 2641 3082-0




